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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE ABRIL DE 2023 FLS. 

677 

Ata da Oitava Sessão Ordinária, do Segundo Período, da Segunda Sessão 

Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezessete horas do dia 17 

de abril do ano de 2023. 

Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às 

dezoito horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy 

Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença do Presidente 

Cristiano Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de Oliveira, Edson 

Calixto de Andrade, Greicieli dos Santos Silva, José Lourenço dos 

Santos, Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos Santos Neto, Sovelth 

Cardoso, e Valdecir Martins. EXPEDIENTE: Havendo “Quórum” 

Regimental, foi iniciada a Sessão Ordinária. Primeiramente foi feita a 

leitura de um versículo bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração 

do Pai Nosso, em seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. 

Após, não havia matéria a ser apresentada. Então seguiu-se a Ordem do 

dia. Na presente Ordem do dia encontrava-se em primeira Votação o 

PROJETO DE LEI Nº005/2023 DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO 

DA LEI MUNICIPAL 1.036/2021 QUANTO AOS VALORES 

PACTUADOS NO TERMO DE FOMENTO REALIZADO COM O 

LAR SÃO LOURENÇO. Discutido em plenário, aprovado 

anteriormente pelas Comissões desta Casa de Leis, o Projeto seguiu para 

Votação, vindo a obter aprovação por unanimidade entre todos os 

presentes. Palavra aberta aos vereadores, dando início pelo Vereador  
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Sovelth Cardoso, Sovelth cumprimentou aos presentes e iniciou sua fala, 

o Vereador teceu comentários acerca do projeto aprovado, para ele o 

Projeto é de suma importância para os idosos que necessitam de cuidados 

no Asilo, o dinheiro será usado para o pagamento de cuidadores bem 

como nos remédios e demais despesas que porventura venham a 

aparecer. Após Sovelth parabenizou o Vereador Edson Calixto pelo seu 

aniversário na data da presente Sessão. Seguidamente Sovelth comentou 

acerca do projeto do Poder Executivo a respeito da segurança nas escolas 

e creches. O Vereador lamentou o fato de o Executivo não ter procurado 

o Legislativo para ajudar na elaboração das medidas, tal como aconteceu 

em outras cidades. Fez seguidamente o uso da palavra o Vereador Edson 

Calixto, Edson passou aos Edis a situação da Associação de produtores 

sobre o uso Barracão, Edson comentou com os presentes de que vem 

sendo procurado pelos Associados e recebendo pedidos para que os 

ajudem a solicitar ao Executivo um outro barracão para a sede da 

Associação. Posteriormente fez o uso da palavra o Vereador Altamiro de 

Oliveira, Altamiro teceu comentários acerca do Projeto aprovado, para o 

vereador o Projeto é de grande importância social e vai ajudar a quem 

realmente precisa. Após fez o uso da palavra o vereador Luiz Aparecido 

moreira, Luiz também reconheceu a relevância que o Lar são Lourenço 

vem realizando na área social, em cuidar dos idosos dos municípios da 

Região do Vale do Ivaí. Após o vereador comentou que não foi repassada  
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a ele nenhuma questão relacionada a segurança nas creches e escolas. Por 

fim o vereador lembrou que a Câmara e o Executivo devem trabalhar 

juntos, e ouvirem a população e também os comércios. Quanto a questão 

do barracão pra Associação de produtores o vereador se pois a disposição 

do Vereador Edson Calixto para conversarem com o Executivo e 

cobrarem uma solução quanto a este assunto. Luiz também parabenizou o 

Vereador Edson Calixto de Andrade pelo seu aniversário. Por fim cobrou 

dos demais pares para que juntos cobrem o executivo municipal e o 

Estadual para cobrarem a construção da ponte que liga Barbosa Ferraz a 

Godoy Moreira. Após fez o uso da palavra o Sr. Presidente que iniciou 

sua fala parabenizando o Vereador Edson Calixto, em seguida o 

Vereador fez algumas ponderações acerca da questão da segurança 

escolar, Cristiano comentou com os demais que o motorista que fazia a 

linha do Bananeira e Vila Rural já vinha apresentando problemas de 

saúde a algum tempo, tendo o Vereador mesmo presenciado o desmaio 

do motorista anteriormente. A questão da segurança das escolas e 

creches, o Vereador apontou como uma das soluções uma cabine de 

guarita com guardas.  Sobre os barracões para associação o Vereador 

também se, pois, a disposição para ajudar na solicitação ao Executivo. E 

então não havendo mais o que se tratar o Sr. Presidente agradece a 

presença de todos e encerrou a sessão as dezoito horas e quarenta e seis  
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minutos da qual eu, ___________ Cleberson Marcos Rodrigo Moreira a 

subscrevi e a assino juntamente com os Senhores Vereadores.  

 

 

 

 

 

______________________                                                              ______________________ 

  Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 

            Presidente                                                                                          1º Secretário 

                                         

 

 

_____________________         ____________________               _______________________ 

Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                                                                                                              

Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereadora 

 

 

 

_____________________           __________________________                ________________                         

 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 

            2º Secretário                       Vereador            Vereador 

 

 

 

                                                          _________________                

                                                              Valdecir Martins 

                                                                   Vereador 
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